
報道資料 

2019 年 11 月 20 日 

静岡県長泉町 

 

⾃称「住むのにちょうどいい町」⻑泉町。世の中の“ちょうどいい”を調査︕ 

「⽇本全国ちょうどいい調査」を実施 
ちょうどいい都会と⽥舎のバランスは「57︓43」 

ちょうどいい通勤時間は「28 分、座れるなら 45 分まで OK」 

番外編〜ちょうどいいステーキの焼き加減は?!、ちょうどいい合コンの⼈数は?! 

 

⾃称「住むのにちょうどいい町」⻑泉町は、全国の 20 代〜60 代の男⼥、2,800 名を対象に、世の中
のちょうどいいモノやコトを調査した「⽇本全国ちょうどいい調査」を実施。調査の結果、居住地域の環境、
通勤時間や⼦育てにおける意外な“ちょうどいい”が分かりました。 

⽇本で最も「ちょうどいいが いちばんいい」町を⽬指す⻑泉町。調査結果と町の関係や番外編として
普段なかなか気にしない意外な“ちょうどいい”をご紹介します。 
 
■住む場所としてちょうどいい「都会・⽥舎のバランス」は、全体平均で「56.9︓43.1」（※1） 

性年代別に⾒ると、男性より⼥性の⽅が都会⽐率が⾼いことがわかりました。特に 60 代⼥性
（N=314）では、62.8︓37.2。また、関東では 62.2︓51.7 という結果が出ているのに対し、東北エ
リア(N＝186)では、48.3︓51.7 と、都会と⽥舎の⽐率は逆転しました。 

⻑泉町は東京まで１時間以内。ですが、⾃然も豊か。都会と⽥舎のバランスが程よい場所です。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



■ちょうどいい「通勤時間」は、全体平均で 28.4 分。座ることができれば「45.3 分」に︕ 
※有職者（アルバイト、パート含む）ベース（※2） 

性年代別に⾒ると、男⼥ともに低年代層ほど「20 分以内」の割合が⾼くなります。属性別の有職者 
（パート・アルバイトを除く（N=1837））は、全体よりも平均時間が⻑く「29.7 分」という結果に。  
エリア別では、関東のみ（N=946）の平均時間は 30.6 分と上回り、東北・四国（N=264）は 25
分を下回っています。 
⼀⽅で、座ることができれば許容できる通勤時間は、全体平均で 44.2 分。最も⻑かったのは、50 代男
性（N=261）で 48.9 分。また、こちらも同様に、有職者が平均を上回り、46.9 分という結果が出て
います。 
⻑泉町から東京までは、新幹線（ひかり）で 45 分。通勤・通学圏内と⾔えるでしょう。 

 

■ちょうどいい⼦育てしやすい⼈数は「2.4 ⼈」（※3） 

性年代別では、男⼥ともに低年代層ほど平均⼈数は減る傾向にありました。20 代男性(N=213) でも、
平均で 2.2 ⼈。⼦どもの有無で顕著な差はありませんでしたが、⼦どもがいない⽅（N=1189）におい
ては、⼦どもはいらないと答えた⽅が 17.3%いるのも現状です。 
⻑泉町の合計特殊出⽣率は県内トップ（2008-2012 年平均）を誇ります。医療・⽣活環境も 整っ
ており、のびのびと⼦育てができる環境です。 

 

【番外編】 

■ちょうどいい「ステーキの焼き加減」はミディアムからミディアムウェルの間?!（※4） 

ステーキの焼き加減としてちょうどいいのは、全体平均で 6.5。意外としっかり焼くのが好まれているようです。
性年代別、居住エリア別でも、ミディアムからミディアムウェルが４割を占めます。 
全体で⾒ると、男性よりも⼥性の⽅が「よく焼く派」と⾔えます。 

 

■ちょうどいい「合コンの⼈数」は、４⼈対４⼈︕（※5） 

性年代別に⾒ると、男⼥共に低年代層ほど平均⼈数は減る傾向。低年代層ほど、恋愛や結婚に保守
的なのかもしれません。 
⻑泉町の⼈⼝増加数・増加率は県内トップ（2015 年国勢調査）を誇ります。転⼊者も多く、出会い
のチャンスがあるかも。 

 

■ちょうどいい「ペットボトルの⽔のサイズ」は、553.2ml︕（※6） 

持ち運ぶのにちょうどいいのは、全体平均で 553.2ml でした。1000ml 以上と答えた⼈の割合が多かっ
たのは、男⼥ともに 50〜60 代。また、北海道や四国エリアの平均は、600ml に迫っています。 
⻑泉町の⽔道料⾦（家事⽤）は県内で最も安い設定です。 



【各問いの詳細結果】 
⻑泉町シティプロモーションサイト https://www.town.nagaizumi.lg.jp/cp/index.html をご参照
ください。 
 

【ＪＲ三島駅・ＪＲ静岡駅にポスター掲⽰】 

本調査結果は、12 ⽉２⽇（⽉）〜１⽉ 12 ⽇（⽇）までＪＲ三島駅新幹線改札内、12 ⽉２⽇
（⽉）〜12 ⽉ 29 ⽇（⽇）までＪＲ静岡駅在来線改札内にてポスター掲⽰を⾏います。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【調査概要】 
調査期間︓10 ⽉ 25 ⽇（⾦）〜10 ⽉ 27 ⽇（⽇） 
調査対象︓全国の 20〜69 歳の男⼥ 2,700 名 

 ※全国８エリア×性年代の⼈⼝⽐に準じて回収。⽇本の⼀般全体を再現 
静岡県居住者 100 名 
※上記の⼀般全体とは別に静岡県の性年代構成⽐に準じて回収 

調査⽅法︓インターネットによるアンケート調査 
 

【本件に関する問い合わせ先】 
〒411-8668 静岡県駿東郡⻑泉町中⼟狩 828 番地 ⾏政課⾏政情報チーム 担当︓⼩泉 

電話 055-989-5500 FAX 055-986-5905 メールアドレス koho@town.nagaizumi.lg.jp 
 

 



n=

(2,700) 44.2

男性 (1,350) 47.7

女性 (1,350) 40.7

男性20代 (213) 46.9

男性30代 (265) 45.9

男性40代 (314) 48.5

男性50代 (261) 48.9

男性60代 (297) 48.2

女性20代 (206) 40.9

女性30代 (261) 39.9

女性40代 (309) 40.6

女性50代 (260) 41.0

女性60代 (314) 41.1

有職者（パート・アルバイト除く） (1,433) 46.9

有職者（パート・アルバイト含む） (1,837) 45.3

北海道 (115) 43.7

東北 (186) 36.2

関東 (946) 49.5

中部 (488) 40.3

近畿 (437) 47.0

中国 (152) 38.8

四国 (78) 37.1

九州 (298) 39.7

※2.0% 未満のスコアは非表示 ※平均は（）内のウエイト値で算出　　　

性年代別

属性別

エリア別

平均時間

（分）

全体

性別

4.3

4.1

4.4

4.7

4.9

4.5

5.0

2.0

4.9

5.0

6.8

2.7

2.5

3.8

4.1

2.6

7.5

2.9

5.5

4.1

3.3

7.7

5.0

11.9

8.7

15.1

10.8

11.7

8.6

5.4

7.7

17.0

15.3

15.2

14.2

14.3

9.1

11.2

9.6

23.1

7.6

14.1

8.9

17.1

14.1

17.1

25.9

23.3

28.6

24.9

23.8

24.5

21.5

21.9

27.2

28.4

26.2

31.9

29.3

24.1

24.8

29.6

27.4

20.6

31.1

22.2

34.2

32.1

31.5

14.2

12.1

16.4

8.9

12.8

10.8

12.6

14.5

16.0

18.4

15.9

16.2

15.6

13.5

13.7

20.0

15.6

13.3

12.9

16.5

11.8

15.4

13.8

8.6

8.4

8.7

7.0

8.7

7.0

9.6

9.8

8.3

7.7

10.4

7.3

9.2

9.2

8.9

3.5

2.2

10.6

6.6

11.0

8.6

15.4

6.0

27.4

33.1

21.7

34.3

27.5

31.5

36.0

36.4

19.4

20.7

19.1

22.7

25.8

30.4

28.3

29.6

22.0

33.5

25.8

26.5

22.4

12.8

20.8

6.7

8.6

4.8

7.0

9.1

11.5

8.4

6.4

6.8

4.2

5.8

4.6

3.2

8.5

7.8

3.5

10.0

3.5

9.4

2.6

2.6

5.0

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10分以下(+ 10.0) 20分(+ 20.0) 30分(+ 30.0) 40分(+ 40.0) 50分(+ 50.0) 1時間(+ 60.0) 1時間30分(+ 90.0) 2時間以上(+ 120.0)

【詳細結果】 
（※1）ちょうどいい「都会と⽥舎のバランス」 
Q.あなたが住む場所として、都会︓⽥舎のバランスはどのくらいの⽐率が最もちょうどいいですか︖ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（※2）ちょうどいい「通勤時間」 
Q.電⾞やバスでの通勤、最も「ちょうどいい」と感じる通勤時間をお選びください。また、座って通勤するとしたら許容できる
通勤時間をお選びください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※座って通勤できるとしたら許容できる通勤時間 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

n=

(2,700) 27.9

男性 (1,350) 29.8

女性 (1,350) 26.0

男性20代 (213) 29.2

男性30代 (265) 27.5

男性40代 (314) 30.5

男性50代 (261) 30.3

男性60代 (297) 31.0

女性20代 (206) 24.6

女性30代 (261) 25.2

女性40代 (309) 25.8

女性50代 (260) 27.5

女性60代 (314) 26.4

有職者（パート・アルバイト除く） (1,433) 29.2

有職者（パート・アルバイト含む） (1,837) 28.4

北海道 (115) 26.9

東北 (186) 23.4

関東 (946) 30.6

中部 (488) 25.8

近畿 (437) 29.6

中国 (152) 25.3

四国 (78) 23.3

九州 (298) 25.8

※2.0% 未満のスコアは非表示 ※平均は（）内のウエイト値で算出　　　

平均時間

（分）

全体

性別

性年代別

属性別

エリア別

12.6

11.7

13.6

12.2

12.5

12.1

13.0

9.1

15.0

13.4

16.8

10.0

12.4

11.5

12.5

13.9

18.8

10.8

12.9

10.1

17.1

15.4

14.4

27.8

22.5

33.1

26.8

30.6

24.2

17.2

15.2

38.3

36.8

31.7

32.7

28.3

25.4

26.8

25.2

37.6

20.0

36.7

23.6

35.5

38.5

32.6

42.1

42.8

41.3

39.0

42.3

36.6

44.4

51.2

38.3

40.6

37.9

42.3

46.5

41.9

41.3

50.4

38.7

43.7

38.7

43.9

34.9

43.6

41.9

9.5

11.4

7.6

10.3

6.4

11.5

14.2

14.1

4.9

5.4

7.4

9.2

9.9

10.6

10.0

4.3

2.7

13.2

6.4

13.0

7.9

2.6

6.4

2.6

3.6

3.3

2.3

4.8

4.2

3.4

2.3

3.3

3.0

4.1

3.9

5.2

7.6

2.8

8.0

5.7

10.8

6.1

6.7

2.4

2.3

3.9

3.8

6.9

6.0

5.2

2.2

7.9

3.7

5.0

3.3

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10分以下(+ 10.0) 20分(+ 20.0) 30分(+ 30.0) 40分(+ 40.0) 50分(+ 50.0) 1時間(+ 60.0) 1時間30分(+ 90.0) 2時間以上(+ 120.0)

n=

(2,700)

男性 (1,350)

女性 (1,350)

男性20代 (213)

男性30代 (265)

男性40代 (314)

男性50代 (261)

男性60代 (297)

女性20代 (206)

女性30代 (261)

女性40代 (309)

女性50代 (260)

女性60代 (314)

北海道 (115)

東北 (186)

関東 (946)

中部 (488)

近畿 (437)

中国 (152)

四国 (78)

九州 (298)

性年代別

エリア別

全体

性別

56.9

54.6

59.2

54.1

54.7

55.4

52.8

55.5

55.1

58.1

57.6

61.0

62.8

58.5

48.3

62.2

50.5

60.9

50.8

51.3

53.9

43.1

45.4

40.8

45.9

45.3

44.6

47.2

44.5

44.9

41.9

42.4

39.0

37.2

41.5

51.7

37.8

49.5

39.1

49.2

48.7

46.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都会 田舎



n=

(2,700) 2.4

男性 (1,350) 2.4

女性 (1,350) 2.4

男性20代 (213) 2.2

男性30代 (265) 2.2

男性40代 (314) 2.3

男性50代 (261) 2.5

男性60代 (297) 2.6

女性20代 (206) 2.3

女性30代 (261) 2.4

女性40代 (309) 2.3

女性50代 (260) 2.4

女性60代 (314) 2.6

子有 (1,511) 2.5

子無 (1,189) 2.3

北海道 (115) 2.3

東北 (186) 2.4

関東 (946) 2.3

中部 (488) 2.4

近畿 (437) 2.4

中国 (152) 2.4

四国 (78) 2.5

九州 (298) 2.5

※2.0% 未満のスコアは非表示 ※平均は（）内のウエイト値（子どもが欲しい人ベース）で算出　　　

平均人数

（人）

全体

性別

性年代別

属性別

エリア別

8.3

9.3

7.3

10.3

6.0

13.7

11.1

5.1

6.8

5.7

9.1

10.8

4.1

17.3

8.7

6.5

9.3

7.6

9.2

4.6

6.4

8.1

4.8

4.7

5.0

9.4

5.7

6.1

2.3

6.8

5.0

5.5

5.8

2.5

3.4

6.6

6.1

5.4

6.3

3.7

4.8

4.6

3.8

52.2

53.2

51.2

55.4

62.6

51.6

49.8

47.8

52.9

57.9

56.3

45.4

44.3

53.3

50.8

55.7

50.0

54.0

51.2

53.3

47.4

47.4

50.0

30.7

29.0

32.4

22.1

24.2

24.2

33.0

40.1

29.1

26.4

25.9

35.0

43.9

37.0

22.8

26.1

32.8

26.6

33.2

28.8

40.8

38.5

35.9

2.4

2.0

2.9

3.5

3.0

4.4

2.7

2.3

3.5

3.2

2.6

2.2

2.0

2.5

3.0

3.8

3.4

3.4

3.0

2.3

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもは要らない 1人(+ 1.0) 2人(+ 2.0) 3人(+ 3.0) 4人(+ 4.0) 5人以上(+ 5.0)

n=

(2,700) 6.5

男性 (1,350) 6.2

女性 (1,350) 6.8

男性20代 (213) 6.2

男性30代 (265) 6.2

男性40代 (314) 6.2

男性50代 (261) 6.2

男性60代 (297) 6.2

女性20代 (206) 6.7

女性30代 (261) 6.7

女性40代 (309) 6.8

女性50代 (260) 6.7

女性60代 (314) 6.9

北海道 (115) 6.5

東北 (186) 6.6

関東 (946) 6.3

中部 (488) 6.5

近畿 (437) 6.4

中国 (152) 6.7

四国 (78) 6.7

九州 (298) 6.8

※2.0% 未満のスコアは非表示 ※平均は（）内のウエイト値で算出　　　

性年代別

エリア別

平均

全体

性別

2.6

2.4

2.3

8.4

10.9

6.0

13.6

9.4

9.2

11.9

11.1

7.8

6.9

6.5

6.2

3.5

9.6

8.1

9.1

7.6

10.1

6.6

5.1

7.0

20.9

24.3

17.6

23.0

25.3

24.5

23.0

25.3

17.0

18.8

15.5

18.5

18.2

15.7

19.4

24.6

19.5

22.0

18.4

14.1

16.1

20.7

20.4

21.1

23.9

19.6

21.0

21.1

17.2

26.7

16.5

23.3

21.9

18.5

21.7

20.4

22.5

21.7

18.3

18.4

19.2

18.5

20.9

20.0

21.8

14.6

19.2

20.7

22.6

21.5

15.0

22.2

21.0

24.6

24.2

27.8

24.2

17.2

21.3

22.4

27.0

25.6

20.5

7.7

6.9

8.6

7.0

7.5

9.2

3.1

7.1

8.3

6.9

9.7

8.1

9.6

6.1

3.8

7.5

8.0

8.7

4.6

10.3

10.7

16.4

13.1

19.6

14.6

13.2

10.8

14.6

13.1

22.8

23.0

18.8

16.5

18.2

14.8

21.0

15.0

16.0

13.7

19.7

19.2

20.5

2.6

3.7

2.3

3.6

3.8

6.1

2.6

2.0

3.3

2.7

3.3

2.6

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ロー：生の状態。焼いていない(+ 1.0) ブルー：肉の表面を数秒焼いた程度。中はほぼ焼けていない(+ 2.0)
ブルーレア：ブルーより焼くが、中はほぼ焼けていない(+ 3.0) レア：3割ほど火が通った状態。「たたき」のよう(+4.0)
ミディアムレア：レアより火を通すが、中心部はまだ赤い(+ 5.0) ミディアム：5割ほど火が通った状態。焼けた部分と赤い部分両方味わえる(+ 6.0)
ミディアムウェル：焼けた部分が多い。赤はほぼなく、ほんのりピンク色が残る(+ 7.0) ウエル：ミディアムウェルよりピンク色が少ない(+ 8.0)
ウェルダン：ピンク色の部分もほぼなく、全体がよく焼けた状態(+ 9.0) ベリーウェルダン：全体が完全に焼けた状態。肉汁は全く出ない(+ 10.0)

（※3）ちょうどいい「⼦どもの⼈数」 
Q.⼦育てする環境が整っているとしたら、⼦どもを育てるのに最も「ちょうどいい」と感じる⼈数をお選びください。 
※現在⼦供がいらっしゃる⽅も改めてお考えください。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（※4）ちょうどいい「ステーキの焼き⽅」 
Q.ステーキの焼き加減、最も「ちょうどいい」と感じるものをお選びください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
（※5）ちょうどいい「合コンの⼈数」 
Q.合コンの⼈数として最も「ちょうどいい」と感じる⼈数をお選びください。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

n=

(2,700) 4.0

男性 (1,350) 3.9

女性 (1,350) 4.2

男性20代 (213) 3.5

男性30代 (265) 3.6

男性40代 (314) 3.9

男性50代 (261) 4.0

男性60代 (297) 4.3

女性20代 (206) 3.8

女性30代 (261) 3.8

女性40代 (309) 4.1

女性50代 (260) 4.4

女性60代 (314) 4.7

北海道 (115) 4.2

東北 (186) 4.0

関東 (946) 4.0

中部 (488) 4.2

近畿 (437) 4.1

中国 (152) 4.0

四国 (78) 4.1

九州 (298) 4.0

※2.0% 未満のスコアは非表示 ※平均は（）内のウエイト値で算出　　　

性年代別

エリア別

平均人数

（人）

全体

性別

5.1

6.7

3.6

9.4

6.8

5.1

7.3

5.7

5.8

3.4

4.9

4.2

5.2

5.4

5.9

3.9

4.1

5.9

6.4

5.4

31.6

35.7

27.6

43.7

47.2

37.3

30.7

22.6

37.4

41.8

31.4

18.1

13.4

28.7

34.4

32.5

30.1

28.1

32.2

35.9

34.6

31.0

30.2

31.7

32.9

32.8

32.2

28.4

25.6

39.3

32.6

33.0

31.2

25.2

25.2

28.0

33.9

31.1

31.8

32.9

19.2

26.2

23.5

21.0

25.9

12.2

9.1

19.4

26.4

35.0

11.7

16.1

19.1

34.2

43.3

33.0

26.3

19.0

24.8

26.3

20.4

25.6

26.8

5.7

3.7

7.6

2.6

3.2

5.0

5.4

3.9

4.6

8.7

8.1

11.1

4.3

2.2

6.2

5.1

8.0

7.2

5.1

3.4

3.8

2.3

2.1

2.6

2.5

4.0

2.6

2.7

4.5

3.5

3.2

3.7

3.8

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2人対2人(+ 2.0) 3人対3人(+ 3.0) 4人対4人(+ 4.0) 5人対5人(+ 5.0)

6人対6人(+ 6.0) 7人対7人(+ 7.0) 8人対8人以上(+ 8.0)



 
（※6）ちょうどいい「ベットボトルの⽔のサイズ」 

Q.ペットボトルの⽔を購⼊する際に、持ち運ぶのに最も「ちょうどいい」と感じるサイズをお選びください。 
 
 

 

 

 

 

 

n=

(2,700) 553.2

男性 (1,350) 576.4

女性 (1,350) 530.0

男性20代 (213) 554.2

男性30代 (265) 537.2

男性40代 (314) 538.4

男性50代 (261) 598.5

男性60代 (297) 648.0

女性20代 (206) 457.0

女性30代 (261) 483.7

女性40代 (309) 554.9

女性50代 (260) 565.6

女性60代 (314) 562.6

北海道 (115) 598.7

東北 (186) 567.2

関東 (946) 546.2

中部 (488) 555.8

近畿 (437) 524.4

中国 (152) 555.6

四国 (78) 592.9

九州 (298) 575.5

※2.0% 未満のスコアは非表示 ※平均は（）内のウエイト値で算出　　　

性年代別

エリア別

平均サイズ

（ml）

全体

性別

4.4

3.8

5.0

4.9

2.9

5.7

4.4

6.8

4.6

3.6

5.8

4.8

2.6

5.9

3.3

3.7

7.3

5.9

2.6

4.0

3.8

2.1

5.5

3.4

2.2

2.7

5.3

5.4

6.5

4.6

5.4

3.5

4.8

3.4

4.3

4.6

3.3

6.4

2.3

15.5

11.4

19.6

11.7

10.2

13.1

10.7

11.1

23.8

21.8

18.4

22.7

13.7

11.3

14.0

17.5

14.5

14.9

15.1

11.5

15.4

2.4

3.7

2.3

4.9

4.6

4.2

3.5

3.2

2.5

3.9

55.6

61.3

49.9

63.8

64.5

65.6

59.0

54.2

49.0

51.3

49.5

46.9

51.9

58.3

54.8

55.7

58.4

54.0

50.7

53.8

55.4

6.3

7.8

4.7

12.2

7.9

7.6

5.7

6.4

5.8

5.4

5.8

2.3

4.5

7.8

5.4

5.9

5.9

6.4

6.6

5.1

7.7

2.7

3.8 2.6

5.1

4.6

5.7

3.3

2.6

7.3

7.7

2.9

3.1

5.5

7.7

8.3

4.3

5.4

5.1

4.3

4.3

7.2

7.7

6.4

3.1

2.7

2.3

2.6

2.7

2.3

3.9

3.0

3.7

2.4

2.8

2.6

2.2

3.8

6.7

3.9

3.8

2.5

4.3

3.2

3.1

3.7

3.8

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

200m l以下(+ 200.0) 300m l(+ 300.0) 350m l(+ 350.0) 400m l(+ 400.0)

500m l(+ 500.0) 600m l(+ 600.0) 700m l(+ 700.0) 800m l(+ 800.0)

900m l(+ 900.0) 1000m l(+ 1,000.0) 1500m l(+ 1,500.0) 2000m l以上(+ 2,000.0)


